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es clásica aunque parezca un chiste.
La función
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tiene dos variables.
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tiene dos variables.

senα =
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1− cos2 α en el primer cuadrante.
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ĺım
x→0

xtanx = 1

El ĺımite es ĺımx→0 x
tanx = 1
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∫ cosx

0
e−t

2
dt = −(senx)e− cos2 x

Se cumple x 6∈ A ∪B.
Se tiene 2 | 6 y 3 - 7.
Se tiene 2 | 6 y 3 6| 7.
Se tiene 2|6 y 3 6 |7.
Un texto para mostrar la sangŕıa. Un texto para mostrar la sangŕıa. Un

texto para mostrar la sangŕıa. Un texto para mostrar la sangŕıa. Un texto
para mostrar la sangŕıa. Un texto para mostrar la sangŕıa. Un texto para
mostrar la sangŕıa.

Otro texto para mostrar la sangŕıa. Otro texto para mostrar la sangŕıa.
Otro texto para mostrar la sangŕıa. Otro texto para mostrar la sangŕıa.
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